1.

RETAN KE EHE- - KOFEIEKE 01
ROFNCEZ L. (SHk40®, A1 73108, B2, C#357)

(1) KD 200 cm2DESTEDEITEE 6ecm £ TKB ATV 5. KEIZMAL 7.

(2)  EHEROREBIKE AL AN S, KOEZ D16 cm 1Z7 > 7. JEHERE X cm? 2.

(3)  JEMiID 200 cn? D ESIEDLEHTKZ 24dL ATz S, KDOEZ 13 cm 127 2 D>
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2.

ROMNICEZ K. (SHh408, Afk13 108, B2, C#35)

(1)

(2)

(3)

JETHITEDS 450 cn2 DE TR DR EITHEE 12cm ETKDBAS TV S, KEIZAL 2.

EITRDOEMRITKE 4.2L AT 6, KOS DY 12em 127 > 72, EEHIFEIZAT cm? 2>,

JETHIREAS 300 cm2 D DA% 51dL Atz &, KOWES 13l cm 12 7% 5 2.
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R#FTAL KB EEHE - KORSEKE 01 FERH
1. XROMICEZX. (SH40F, A1 108, Bfk24r, C#H%347)
A e F S *okE = BEM x KOFE  ~ HAFOERR =T x £ x @&
</ i
: : ey ISR | RAWEFGH = 72T x £ Z
P; S 3
B WL GRS KD S QF
= B/ H Skt 5k PQRS — EFGH
W‘U'Q = YeHAZICKZ DTS, % 1L = 10dL = 1000 cm?®
IKDHEZ] -

F G

(1) JEHEE2 200 m2OEHEOBREICHES 6cm £ TKBAS TS, KA L 2.

JEHERE | 200 cm?
KOWEE | 6cm = 7 =200 x 6 = 1200 cm?
K 7

% 1L = 1000 cm?
1200 cm® = 1200 + 1000 = 1.2 L

(2)  BEHRORBIKEZ AL AN S, KOES D16 cm 12 7% 5 7=, KHFIZ AT cm?2>.

% 1L = 1000 cm?
4L = 4 x 1000 = 4000 cm?

JE 7
IKDBEZ 16 cm = 7 =4000 = 16 = 250 cm?
K& 4000 cm?®

(3)

% 1dL = 100 cm?
24dL = 24 x 100 = 2400 cm?

JETAREAS 200 cn? DESFIE DB EITKE 24dL A7z &, KOBEZ I cm 1275 5 2.

KR | 200 cm?
IKDBEE 7
IKE 2400 cm?

= 7 =2400+200=12cm
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2.

JETHITEDS 450 cn2 DE TR DR EITHEE 12cm ETKDBAS TV S, KEIZAL 2.

JETIRE | 450 cm?
KOS | 12cm
K 7

% 1L = 1000 cm?
5400 cm® = 5400 = 1000 = 5.4 L

EITRDOEMRITKE 4.2L AT 6, KOS DY 12em 127 > 72, EEHIFEIZAT cm? 2>,

% 1L = 1000 cm?
421 = 4.2 x 1000 = 4200 cm?

TR 7
IKDEE 12cm
K 4200 c¢m?

JETHIREAS 300 cm2 DE DK E 51dL ANz S, KOS i cm 127 % D>,

% 1dL = 100 cm?
51dL = 51 x 100 = 5100 cm?

JEHIRE | 300 cm?
KDY 7
IKE 5100 cm?

ROMNICEZ K. (SHh408, Afk13 108, B2, C#35)

= 7 =450 x 12 = 5400 cm3

= 7 =4200 + 12 = 350 cm?

= 7 =5100+300=17cm
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